

Найти и обезвредить

5 сентября в 21 час. 35 минут на пути дежурного Северного РОВД г. Орла поступил сигнал: в доме № 86 на улице Раздольной идет стрельба.

Дежурный наряд межрайонного отдела вневедомственной охраны ОВД г. Орла прибыл по указанному адресу уже через несколько минут. У подъезда их встретила истекающая кровью женщина. Она сообщила, что в нее выстрелил без видимых причин из охотничьего ружья неизвестный мужчина, который сейчас находится в одной из квартир в этом же подъезде.

Командир группы старший сержант Павел Глушков и младший сержант Павел Марков оказали женщине первую медицинскую помощь. Водитель прапорщик милиции Владимир Бутырин вызвал карету скорой помощи.

На восьмом этаже дверь в одну из квартир была приоткрыта: сотрудники милиции увидели компанию, состоящую из двух мужчин и женщины за употреблением спиртного. Один из них сидел лицом к двери, и на коленях у него лежало ружье. Мужчина хватался тем, что готов застрелить любого, кто перешагнет порог квартиры. Слушатели явно восхитались поступком своего собеседника. Вой отъезжающей «скорой помощи» на секунду отвлек внимание бдительного следившего за дверью рассказчика. Переложив ружье из руки в руку, он выглянул в окно. Именно этих мгновений и хватило П. Глушкову и П. Маркову, чтобы оказаться в квартире. Удар ноги — и ружье отлетело в угол. Щелкнули наручники.

Задержанным оказался К., житель микрорайона. Свой поступок он мотивирует тем, что потерпевшая якобы снимает квартиру у его жены, но своевременно за нее не платит. Теперь ему грозит срок от 4 до 7 лет.

Как утверждают врачи, здоровье женщины вне опасности. Ранение она получила в бедро. Дробь прошла по мягкой ткани, не задев кость. На второй день после нападения пострадавшая была выписана из больницы.

Виктор БАЛАКИН.

Усилена охрана детских садов и школ

В связи с трагическими событиями в Северной Осетии органами внутренних дел области приняты дополнительные меры по обеспечению общественной безопасности.

Проводится комплекс анти-террористических мероприятий. Милиция области, весь личный состав несет службу в усиленном варианте. Особое внимание уделено охране мест с массовым пребыванием людей, детских дошкольных учреждений, школ. Участковыми уполномоченными милиции, инспекторами по делам несовершеннолетних, сотрудниками вневедомственной охраны постоянно обследуются все детские дошкольные и школьные учреждения.

Экипажи подразделений полков дорожно-патрульной, патрульно-постовой служб, вневедомственной охраны несут службу в рамках единой дислокации в круглосуточном режиме.

На стационарных постах ДПС тщательной проверке подвергаются транспорт, въезжающий на территорию области.

Милиция выполняет все возложенные на нее функции по охране и обеспечению общественного порядка и безопасности.

Пресс-служба УВД.

К 60-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Константин СИМОНОВ

Если дорог тебе твой дом,
Где ты русским выкормлен был,
Под бревенчатым потолком
Где ты, в люльке качаясь, плыл;
Если дороги в доме том
Тебе стены, печь и углы,
Дедом, прадедом и отцом
В нем исхоженные полы;
Если мил тебе бедный сад
С майским цветом, с жужжаньем пчел
И под липой стол лет назад
В землю вкопанный дедом стол;
Если ты не хочешь, чтоб пол
В твоём доме фашист топтал,
Чтобы он сел за дедовский стол
И деревья в саду сломал...

Если мать тебе дорога —
Тебя выкормившая грудь,
Где давно уже нет молока,
Только можно щекой прильнуть;
Если вынести нету сил,
Чтоб фашист, к ней постоем став,
По щекам морщинистым бил,
Косы на руку наматая;
Чтобы те же руки ее,
Что несли тебя в колыбель,
Мыли гаду его белье
И стелили ему постель...

Если ты отца не забыл,
Что качал тебя на руках,
Что хорошим солдатом был
И пропал в карпатских снегах,
Что погиб за Волгу, за Дон,
За отчизны твоей судьбу;
Если ты не хочешь, чтоб он
Перевернулся в гробу,
Что солдатский портрет в крестах
Взвал фашист и на пол сорвал
И у матери на глазах
На лицо ему наступал...

Если ты не хочешь отдать
Тебя, с которой вдвоем ходил,
Тебе, что долго поцеловать
Ты не смел — так ее любил, —
Чтоб фашисты ее живьем
Взяли силой, зажав в углу,
И распяли ее втроем,
Обнаженную, на полу;
Чтоб досталось трем этим псам
В стонах, в ненависти, в крови
Все, что свято берег ты сам
Всею силой мужской любви...

Если ты фашисту с ружьем
Не желаешь навек отдать
Дом, где жил ты, жену и мать.
Все, что родины мы зовем,
Знай: никто ее не спасет,
Если ты ее не спасешь;
Знай: никто его не убьет,
Если ты его не убьешь.
И пока его не убил,
Ты молчи о своей любви,
Край, где рос ты, и дом, где жил,
Своей родиной не зови.
Пусть фашиста убил твой брат,
Пусть фашиста убил сосед —
Это брат и сосед твой мстят,
А тебе оправдана нет.
За чужой спиной не сидят,
Из чужой винтовки не мстят.

Раз фашиста убил твой брат —
Это он, а не ты солдат.
Так убей фашиста, чтоб он,
А не ты на земле лежал,
Не в твоём доме чтобы стон,
А в его по мертвом стоял.
Так хотел он, его вина, —
Пусть горит его дом, а не твой.
И пускай не твоя жена,
А его пусть будет вдовой.

Пусть исплещется не твоя,
А его родившая мать,
Не твоя, а его семья
Понапрасну пусть будет ждать.
Так убей же хоть одного!
Так убей же его скорей!
Сколько раз увидишь его,
Сколько раз его и убей!
1942

Сергей НАРОВЧАТОВ

В те годы

Я проходил, скривя зубами, мимо
Сожженных сел, казенных городов,
По горестной, по русской, по родимой,
Завещанной от дедов и отцов.

Запоминал над деревнями пламя.
И коршун рвал добычу на глазах.
И девушек, библейскими вздохами
Распятых на райкомовских дверях.

И воронье кружилось без боязни.
И коршун рвал добычу на глазах.
И метил все бесчинства и все казни
Паучий извивающийся знак.

В своей печали древним
песням равный,
Я села, словно летопись, листал
И в каждой бабе видел Ярославну,
Во всех ручьях Непрядву узнавал.

Крови своей, своим святыням верный,
Слова старинные я повторял, скорбя:
— Россия, мати! Свете мой безмерный,
Которой мстью мстить мне за тебя?
1941

ДЕЖУРНЫЙ РЕПОРТЁР

«Мина замедленного действия»



Школьный двор и спортплощадка за день проходят сотни детей. И как раз над этой дорогой нависают глыбой, готовой в любую минуту обрушиться, кирпичные столбы старого забора. Руководство школы, видимо, понимая опасность, попыталось решить проблему с помощью железных подпорок. Но это гарантия, что заигравшиеся пацаны не выдернут их и не окажутся в тот же миг под горами обвалившегося кирпича?

Не проще ли руководителям школы № 19 и Орловской школы-интерната, территории которых разделены разваливающимся забором, договориться и просто разобрать эту «мину замедленного действия».

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.
Фото автора.

КРИМИНАЛ

Нападение на инкассатора

На днях в Советском районе города Орла произошло дерзкое ограбление. Двое преступников, разбив стекло служебной машины и ранив инкассатора, забрали сумку с миллионом рублей и попытались скрыться на мотоцикле.

Инкассатор компании «Алые паруса» Владислав С. с утра объехал все принадлежащие им фирме магазины «Золотой Орел», торгующие драгоценностями, и собрал выручку. На автомобиле ВАЗ 99-й модели с деньгами в 9 часов 45 минут он подъехал к центральному воротам часовой завода, в здании которого находится бухгалтерия фирмы «Алые паруса». Как только автомобиль остановился, в окно, со стороны пассажирского места, влетел кирпич и попал водителю инкассатора в руку. Через разбитое стекло нападавшие, в мотоциклетных шлемах, темных очках и, как потом выяснилось, в париках, схватили лежавшую на пассажирском месте сумку, в которой было около миллиона рублей, и попытались скрыться на мотоцикле.

Оправившийся от шока инкассатор выбежал из машины. Подбежав к стоящему рядом джипу «шевроле», принадлежащему фирме «Алые паруса», он в двух словах обрисовал ситуацию водителю. Сотрудники компании бросились в погоню за мотоциклом. В это время звонок о случившемся поступил и в дежурную часть УВД. Нападавшие попытались оторваться, двигаясь по улице Тургенева в сторону Посадской, затем свернули у здания УВД и поехали к подземному мосту в районе Дворянского гнезда.

Но здесь не справившись с управлением грабители перевернулись. Сумка с деньгами упала рядом с мотоциклом, порвалась, и деньги рассыпались. Одного из грабителей инкассаторы задержали и стали собирать деньги. В это время второй налетчик перебежал на другую сторону моста и скрылся.

По факту нападения на инкассатора следственным отделом Советского РОВД возбуждено уголовное дело по статье 162 «Разбой».

Пресс-служба УВД.

Милиция ждет звонков

В Управлении внутренних дел области продолжает функционировать «телефон доверия».

Набрав номер 41-38-56, любой житель Орла и области может сообщить информацию о готовящемся или совершенном преступлении или правонарушении, о неправомерных действиях сотрудников милиции, вложить в вопросы рассмотренных поданных заявлений и писем, а также любую информацию, касающуюся компетенции органов внутренних дел.

Время работы «телефона доверия» УВД: ежедневно с 9 до 19 часов, кроме субботы и воскресенья.

Также функционирует «телефон доверия» управления по борьбе с организованной преступностью. Номер «телефона

доверия» УБОП — 75-55-95, время работы: ежедневно с 9 до 18 часов. По этому номеру граждане могут сообщать информацию о фактах вымогательства, подготовке актов террористической направленности, фактах хранения или сбыта наркотических веществ, оружия и боеприпасов.

Пресс-служба УВД.

СПОРТ

Тридцатый матч в первенстве России среди команд первого дивизиона провели футболисты «Орла».

Стоп, «КАМАЗ»!

В субботу наша команда принимала на Центральном стадионе одного из лидеров турнира — «КАМАЗ» из Набережных Челнов.

Встреча прошла в упорной борьбе с равными шансами на успех. Судьбу матча решил единственный гол, забитый за шесть минут до финального свистка. После розыгрыша штрафного точный удар по воротам гостей нанес капитан «Орла» Владимир Бойков.

Орловцы теперь занимают пятое место в турнирной таблице. Сегодня наша команда принимает на своем поле нижекамский «Нефтехимик». Начало матча в 18 часов.

Б. АЛЕКСАНОВ.



Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера Анжела САЗОНОВА. Зам. ответственного секретаря Игорь ТИНЯКОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Телефоны: приемная — 47-52-52; отделы: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72; распространения — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: orp@orkom.ru www.orp.orel.ru
Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.

Дорогие земляки!
Все мы знаем о той страшной трагедии, которая произошла в школе № 1 города Беслана в Северной Осетии. Кучка бандитов захватила 1 сентября в заложники учителей, детей, их матерей и родственников, пожилых людей, которые пришли порадоваться за своих внуков и внучек. Террористы с запредельной жестокостью обращались со всеми заложниками, включая малолетних детей. Не давали им ни есть, ни пить.

В ходе произошедшей антитеррористической операции бандиты открыли огонь по пытавшимся спастись людям. Негодяи и подонки прятались за спины заложников и hladнокровно убивали женщин, стариков. Не щадили даже детей. Многие жители Беслана потеряли самое дорогое, что у них есть — своих детей, родных и близких. Каждый из нас пропустил эту трагедию через свое сердце. От этих чудовищных действий, этих злодеяний изуверов-террористов каждый испытал потрясение и шок. Мы возмущены варварскими убийствами.

Это не просто террористический акт, а очередной этап войны международных террористов, который был направлен не только против конкретных людей, но и против всей страны, против всех нас. Главная цель террористов — посеять межнациональную вражду, запугать и разобщить нас. Они этого не добьются! Террористы — это бандиты, которые не имеют ни религии, ни национальности. Они сами поставили себя вне закона, вне норм человеческого общества. Мы должны объединиться перед угрозой терроризма. Мы верим и надеемся на президента — гаранта нашей Конституции. Терроризм не пройдет! Мы победим!

Горечь и сострадание переполняют наши сердца. Мы глубоко скорбим по тем, кто погиб, и сопереживаем неизмеримой боли людей, которые потеряли своих детей, родных и близких. Всем пострадавшим желаем скорейшего выздоровления.

От имени коллектива ОАО «Орелоблгаз» генеральный директор М. А. МЕЖНЕВ.

Дорогие земляки!
С чувством глубокой скорби мы восприняли известие о произошедшей в г. Беслане, в Северной Осетии, террористической вылазке бандитов. Эти трагические события, повлекшие за собой гибель ни в чем не повинных людей, болью отозвались в наших сердцах. Разделяем боль невосполнимых утрат и скорбим вместе с вами в эти горькие дни.

Страшная трагедия, которая произошла в школе № 1, не может оставить нас равнодушными. Бандиты, захватившие в заложники простых горожан: учителей, учеников, их матерей и родственников, пришедших на школьный, самый мирный, праздник, не имеют права называться людьми.

Слов нет, только боль и слезы. Бесчеловечно, бессмысленно, по-звериному жестоко. Ни понять, ни простить такое нельзя. Бандиты убивали пытавшихся спастись людей, спрятавшихся за спины заложников. Избивали прикладами автоматов детей.

Мы стали свидетелями жестокой трагедии, новой, беспрецедентной формы «террористического беспредела», когда жертвами бандитов стали невинные женщины, дети и даже совершенно беззащитные младенцы.

Тяжелы и невосполнимы потери. Необходимо извлечь уроки из этого чудовищного преступления. Оно еще раз подтверждает, что террористы — это звери, у которых нет ничего святого.

Трагедия в Беслане — еще одно жестокое напоминание о том, как далеко готовы зайти террористы, чтобы создать угрозу России и всему цивилизованному миру.

Наши сердца переполнены гневом и состраданием. Мы глубоко скорбим по жертвам террористического акта и сопереживаем трагедии людей, потерявших своих детей, родных и близких.

От имени коллектива ОАО «Орловская хлебная база №36» генеральный директор В.В. МАРТЫШЕВ.

ООО «Орком» скорбит со всем народом по погибшим в Беслане

На общем собрании коллектива принято решение о перечислении дневного заработка на лечение раненных во время теракта. Призываем всех орловцев, средний и малый бизнес, частных предпринимателей, своих покупателей присоединиться к нашей акции.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

КИРПИЧ облицовочный, огнеупорный, кладочный. ЦЕМЕНТ. СМЕСИ.	Битум 25, 250 кг, рубероид, шифер	Стеклоткань, стеклохолст. Ткань асбестовая, асбест
ЛЮКИ, КРЫШКИ чугунные, ФЛАНЦЫ, ЗАДВИЖКИ, ФАССОНА	ТЕЛЕЖКИ, ТАЧКИ, КОЛЕСА и КОЛЕСИКИ, ТЕПЛИЦЫ, УДОБРЕНИЯ	ПАРКЕТ на щелчках, ПАРКЕТНАЯ ДОСКА

ПО СНИЖЕННЫМ ЦЕНАМ масляные радиаторы.

ГИПСОКАРТОН ОГНЕСТОЙКИЙ, ВЛАГОСТОЙКИЙ. Элементы пола. Крепеж, смеси, ГИПСОВОЛОКНО

БАЗА «СТРОИТЕЛЬНЫЕ ТОВАРЫ» (ЛЕСОТОРГОВАЯ)
ул. Городская, 98.
Тел.: 47-65-65, 75-07-11, 75-12-32.
Без перерыва и выходных с 8 до 18 час.
Воскресенье — с 9 до 16 час.

ТОВАРЫ ОПТОМ (скидки) и в РОЗНИЦУ

СКИДКИ! КАРБИД — свыше 10 барабанов — СКИДКА!

ПОЛИКАРБОНАТ СОТОВЫЙ. Пластик строительный, стеклопластик, ОРГСТЕКЛО, ПЛАСТИК

Снижены цены на ручной электроинструмент!

САЙДИНГ, ПАНЕЛИ, ОТЛИВЫ, ОТКОСЫ, ПОТОЛОК подвесной, СТОЛЕШНИЦЫ, ПОДОКОННИКИ

Чердачные лестницы, мансардные окна, ДВЕРИ и ОКНА из ПВХ, ЖАЛЮЗИ — 47-78-98. **СТЕКЛО** оконное, **СТЕКЛОБЛОКИ.**

FABULA ИЖЕВСКИЙ АВТОМОБИЛЬНЫЙ ЗАВОД

УНИВЕРСАЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ.



FABULA — практичный и надежный автомобиль для комфортабельных поездок как в черте города, так и по дорогам без асфальтового покрытия.

Эта модель, неприхотливая в использовании, идеально подходит для семейного отдыха, считает в себе современный дизайн, вместительный и удобный салон, комфортабельные анатомические кресла, объемный багажник.

Автомобиль FABULA — комфорт для каждого члена вашей семьи!

Текст-центр
ул. Московская, 64 тел.: (0852)47-17-22

Лин. 093-16-N 9530/98, изд. изд. Орл. обл.